



ÁLLATORVOSTUDOMÁNYI EGYETEM ALUMNI MUNKATERV

Az Állatorvostudományi Egyetem Alumni programja keretében hosszú évek óta törekszik a végzett állatorvos-hallgatók számára, kollegiális, kötetlen hangvételű, de tudományos alapokon nyugvó, szakmai közösséget biztosítani.

Az Egyetem Alumni Közössége az alábbi célkitűzéseket szem előtt tartva szerveződik:

- a) a regisztrált alumnusok számára az Egyetem keretein belül élethosszig tartó tanulás, továbbképzés, ismeretszerzés elérhetővé tétele, pályafutásuk követése és lehetőség, illetve igény szerinti támogatása;
- b) a nagy tudású, tapasztalatú Egyetem Diplomások számára lehetővé tenni, hogy tudásukat és tapasztalataikat rendszeresen megoszthassák a többi alumnussal, a jelen egyetemistáival és oktatóival;
- c) az Egyetem, mint Alma Mater hazai és nemzetközi hírnevének, vonzerejének megőrzése, folyamatos erősítése;
- d) az Egyetem képzései iránti érdeklődés fenntartása, generálása;
- e) az Egyetem diploma értékének őrzése, erősítése;
- f) a képzési-oktatási rendszerek, a kutatási lehetőségek és módszerek továbbfejlesztése;
- g) az oktatók, diákok, kutatók munkájának segítése,
- h) tehetséges diákok, illetve kutatók tanulmányainak, illetve kutatásainak támogatása;
- i) az egyetemi hagyományok szélesebb körű és magas szinten történő ápolása,
- j) az Egyetem szellemiségét követő, rendszeres és folyamatos kommunikáció,
- k) önkéntes alapokon nyújtott eseti adományok gyűjtése,
- l) önkéntesek segítségének generálása, fogadása, szervezése,
- m) a regisztrált alumnusok számára változatos, érdeklődési körüknek megfelelő kommunikációs lehetőségek biztosítása.

Az Egyetem Alumni Közössége elsősorban az Egyetem honlapján található alumni aloldalon keresztül tud tájékozódni a közösséget érintő aktuális hírekről. A végzett hallgató a honlapon történő regisztráció keretében tud csatlakozni az Alumni Közösséghez.

Az alumnusok számára rendelkezésre áll az **Alumni kártya (másnéven az Állatorvos kártya)**, mely minden végzett állatorvostan-hallgató számára elérhető szolgáltatás. A már lediplomázott állatorvosok a Tanulmányi Osztály vezetőjéhez fordulhatnak, amennyiben nincsen még kártyájuk és igényelni szeretnék.



A végzettek számára az Egyetem – a Tanulmányi Osztály koordinálása mellett – biztosítja a **jubileumi diplomákat**, melyeket minden évben a tanévnyitón vehetnek át az arra jogosultak, akik 50, 60, 65, 70 és 75 éve végeztek az Állatorvostudományi Egyetemen. A jubileumi diplomák mellett az Egyetem jubileumi évkönyvet is kibocsát és a rendezvényt követően fogadást tart a jubiléumoknak, ahol kötetlen beszélgetésre is lehetőség van.

Önszerveződő jelleggel az Alumnusoknak lehetősége van **összejövetelek megszervezésére**, amihez az Egyetem térítésmentesen biztosítja az Equus klubot. Emellett az Idegennyelvű Képzési Osztály, valamint a Nemzetközi Kapcsolatok Osztálya is szervez **évfolyamtalálkozókat**. Erre évente több alkalommal is sor kerül. Az utóbbi években a koronavírus járvány ellehetetlenítette az ilyen és hasonló programok megszervezését, de a 2023/24-es tanévre már tervezés alatt áll a program lebonyolítása.

Míg az évfolyamtalálkozók elsősorban a kapcsolatépítésre fókuszálnak, addig az alumnusok szakmai fejlődése, továbbképzése, a meglévő ismeretek elmélyítése érdekében egyéb programokat is megrendez az Egyetem. Ilyen rendezvény a **Karrierest**, ahova már végzett, szakmájukat kutató, gyakorló állatorvosok jönnek el, hogy az érdeklődők számára szélesebb ismereteket és a szakmára való nagyobb látóteret nyújtsanak előadásaikkal. Az esemény hatalmas érdeklődésre tart számot és minden alkalommal teltházas a rendezvény.

További – sok éves hagyomány előtt tisztelgő – eseménye az Egyetem Alumni Közösségének az **Állatorvos-bál**. Az Állatorvos-bál ismételten az állatorvos-közösség megerősítését, a közös sikerek és eredmények megismerését szolgálja, ahol jókedvvel és vidáman lehet megismerni különböző al-tudományterületek kutatóit, oktatókat, gyakorló állatorvosokat, akik egyben együtt emlékeznek és tisztelnek egy régi hagyomány előtt. Az Állatorvos-bál szimbolizálja az állatorvos-közösség egyetemi évek után is megmaradó nagyon erős, szakmai-kollegiális és baráti kötelékét, így az alumnusok egyik legmeghatározóbb rendezvényének is tekinthető. Az Állatorvos-bálon a graduális hallgatók is részt vehetnek, ezzel elősegítve az alumnusok és a graduális hallgatók közötti kapcsolatteremtést.

Az Állatorvostudományi Egyetem Alumni Közössége fejletten és aktívan működik évek óta, amihez hozzájárul, hogy az Egyetemi honlap alumni aloldala naprakész információkkal várja a végzett állatorvosokat. Természetesen a jelenlegi működés megfelelő szinten történő fenntartása érdekében, a jövőben további fejlesztésekre van szükség, ami színesíti és kiszélesíti az Alumni Közösség tagjainak lehetőségeit.

Szükséges az Alumni/Állatorvos kártya adta jogosultságok kibővítése és további kedvezmények biztosítása. Fejlesztendő terület, hogy a rendezvények nagyobb érdeklődésére tekintettel esetlegesen több hasonló esemény kerüljön megrendezésre a tanévek során, ezzel folyamatosan



biztosítva a szakmai tudományos és kollegiális színteret az állatorvos alumnusok számára. További célkitűzés az eddigi események a jövőben nagyobb létszámot biztosítva, nagyobb helyszíneken valósulhassanak meg.

Az Állatorvostudományi Egyetem Alumni Közösség működéséről további információ az alábbi linken érhető el: <https://univet.hu/hu/alumni/>

Budapest, 2023. július 3.



.....
Állatorvostudományi Egyetem
Dr. Sótonyi Péter
rektor